

Corrigendum

Vehicle influence on ocular disposition of sodium cromoglycate in albino rabbit,
Lee, V.H.L., Swarbrick, J., Redell, M.A. and Yang, D.C., 16 (1983) 163–170

In Fig. 2 (p. 168), the six vertical axes in A, B and C *should read* “SCG Concentration in Tears, mcg/ml/mg SCG” and “SCG Concentration in Ocular Tissues/Fluids, mcg/g/mg SCG” — i.e. “/mg SCG” needs to be added. The legend to Fig. 2 should also be *amended to read* “ $\mu\text{g} \cdot \text{ml}^{-1} \cdot \text{mg}^{-1}$ SCG” and “ $\mu\text{g} \cdot \text{g}^{-1} \cdot \text{mg}^{-1}$ SCG”.